

英雄联盟全球总决赛 中国战队EDG加冕新王

曾踏足山巅，也曾进入低谷。拥有最多LPL冠军头衔的EDG战队终于圆梦冰岛，捧起了全球总决赛的冠军奖杯。

2021英雄联盟全球总决赛当地时间6日上演巅峰对决，代表中国LPL赛区出战的EDG战队在1:2落后的情况下连扳两局，3:2战胜代表韩国LCK赛区出战的卫冕冠军DK战队，队史首次夺得全球总决赛冠军。中单李汭燦(ID: Scout)获得FMVP。

EDG在本赛季前共获得过5次LPL冠军，2015年在季中邀请赛夺冠，但在全球总决赛上从未突破八强。

EDG是第三支获得全球总决赛冠军的中国战队，此前iG和FPX分别在2018和2019年夺冠。



EDG战队终于圆梦冰岛，捧起了全球总决赛的冠军奖杯。

新闻多看点

这是个什么比赛？

11月6日的英雄联盟S11总决赛，通俗的说：是个玩电脑游戏的比赛，也就是我们现在经常听到的“电子竞技”。

电子竞技(Electronic Sports)，是电子游戏比赛达到“竞技”层面的体育项目。

电子竞技就是利用电子设备作为运动器械进行的、人与人之间的智力和体力结合的比拼。通过电子竞技，可以锻炼和提高参与者的思维能力、反应能力、四肢协调能力和意志力，培养团队精神，并且职业电竞对体力也有较高要求。

电子竞技也是一种职业，和棋艺等非电子游戏比赛类似，2003年11月18日，国家体育总局正式批准，将电子竞技列为第99个正式体育竞赛项目。2008年，国家体育总局将电子竞技改批为第78号正式体育竞赛项目。2018年雅加达亚运会将电子竞技纳为表演项目。

2020年12月16日，亚奥理事会宣布电子竞技项目成为亚运会正式比赛项目，并参与2022年杭州亚运会。

2021年11月5日下午，杭州亚组委在第四届中国国际进口博览会上召开专题新闻发布会，正式公布了杭州亚运会8个电子竞技小项设置，其中就包括了《英雄联盟》。这是电竞首次作为亚运会正式竞赛项目，项目所获得的奖牌将计入国家奖牌榜。

这是全球最顶级的比赛，有多难？

11月6日在冰岛雷克雅未克温泉谷体育大厅举行的英雄联盟全球总决赛，是英雄联盟一年一度的最为盛大的比赛，同时全球总决赛也是所有英雄联盟赛事中最高荣誉、最高含金量、最高竞技水平、最高知名度的比赛。

全球总决赛迄今为止已经举办了S1-S11(“S”即Season，意为赛季)十一届的比赛，参赛者均是来自各大赛区最顶尖水平的战队，只有在每一年职业联赛中表现出

色的队伍才有资格参赛；每个赛区根据规模和水平决定其在总决赛当中的名额。

全球12个赛区及联赛分别是：中国LPL、韩国LCK、欧洲LEC、北美LCS、独联体LCL、巴西CBLOL、东南亚PCS、拉丁美洲LLA、土耳其TCL、大洋洲LCO、日本LJL、越南VCS。

这次EDG拿到的冠军，也是LPL中国赛区夺得的第三个世界赛冠军。此前，IG战队曾在2018年夺得S8冠军，另一支中国战队FPX则在2019年夺得了S9冠军。

本稿件图文据新华社、央视新闻、都市快报

二番战惜败罗斯 张伟丽坦言“很遗憾”

北京时间7日中午，中国UFC选手张伟丽在美国纽约麦迪逊广场花园迎来了与罗斯的二番战。

激战五个回合之后，张伟丽还是没能夺回失去的金腰带。与上一场的闪电告负相比，这次比赛，张伟丽拼尽了全力。

她说：“我真的拿出我所有的力量了，我也要恭喜罗斯，很遗憾没有拿到金腰带，但我会继续努力。困难永远打不倒我。”

当天的比赛，张伟丽身披五星红旗出场。因为是客场作战，现场观众不停地发出嘘声。

比赛一开始，张伟丽首先和对手保持了一定的距离，双方不断互相试探。随后，张伟丽抱摔将罗斯摔倒。二人在地面来了一场恶战。

第二回合，双方陷入了僵持。这一回合比赛快要结束时，张伟丽被罗斯压制在地面。第

三回合，张伟丽把罗斯逼到了笼边，但对手很快逃脱。还剩30秒时，张伟丽再次发动地面进攻。

第四回合，比赛进行得越来越激烈。二人体能也开始下降。最后一个回合，罗斯率先发难，将张伟丽抱摔倒在地。张伟丽拼尽全力想要站起来，但无奈体力不支。罗斯最终分歧判定击败了张伟丽。

格斗比赛是残酷的，但运动员是有温度的。比赛结束时，一直压制张伟丽的罗斯抱了她一下。在裁判判定张伟丽失败后，罗斯也主动向张伟丽示好。

上次惨败后，张伟丽一直想要证明自己。这次虽然没能赢回金腰带，但正如她所说：“上次我倒下了，我特别想通过自己的努力站起来，让人们知道遇到困难时，去面对它，去战胜它。”

加油吧张伟丽！打不倒的中国姑娘！ 中新



视频截图

“链”式金融解小微企业燃眉之急



销售资金不能及时回笼，采购原材料面临压力，小微企业迫在眉睫的资金需求，怎么破？

盛京银行沈阳景星支行客户经理小杨在日常走访时，得知老朱的厂子生产经营遇到困难，急需周转资金。但由于自身企业规模小、缺少抵押物，老朱跑了好几家银行，都没有贷到款。

老朱的厂子主要是为沈阳市某大型石油化工企业供货，这家大型企业正是盛京银行授信



客户。是否可以为他直接办理无抵押的应收账款融资，同时结合人民银行支小再贷款政策为企业降低贷款成本？小杨从老朱那走后，急忙赶回行里研究融资方案。经过研讨，这个方案是可行的，于是开始加班加点准备放款材料。

三天后，盛京银行为老朱的企业放款270余万元。“盛京银行的这款贷款产品真是太方便了，既不需要提供经营流水，也不需要任何抵押，真是解了我们这种小企业的急。”老朱紧锁了多日的眉头舒展开来，喜悦之情溢于言表。

盛京银行得知，像老朱这样的企业还有很多，他们大多数位于辽宁省省内其他城市。本着普惠金融、支持小微的服务理念，该行迅速成立普惠金融服务团队，客户经理连夜驱车几百公里为众多供应商提供上门服务。不到一个月的时间，盛京银行为多家小微企业提供了2300余万元低利率的免抵押普惠贷款。

盛京银行相关负责人介绍，该业务应用供应链金融的创新模式，基于核心企业与上游的真实采购需求，依托核心企业在盛京银行的授信额度，上游供应商只需将应收账款转让给盛京银行即可获得贷款，实现了核心企业信用的传导，上游中小微企业不再为无抵押担保而头痛。此外，利用人民银行支小再贷款政策，将低成本资金精准滴灌小微企业，有力支持了实体经济发展。

以专业、协作、务实、高效的精神积极践行普惠金融理念，探索多元化、可持续的普惠金融发展模式。盛京银行通过产品适配与创新模式，发展“链”式金融，拓展产业链、供应链上的小微企业，从战略层面持续加大对重点领域优质小微企业的支持力度，为辽沈经济发展提供了“盛京”力量。

记者 董丽娜